



爸爸不让看电视,4岁双胞胎玩“出走”

为了帮两兄弟回家,张家港民警打了近百个电话才找到他们的家人



3月19日凌晨,正下着雨,一对年仅4岁的双胞胎兄弟在张家港乐红公路上徘徊,被一位热心市民发现后,孩子们当即被送去兆丰派出所。民警经过细致筛查,终于为双胞胎找到家人。原来,爸爸不同意他们看电视,两个宝贝就闹情绪,趁爸爸睡着了偷偷溜出门,上演一场幼儿版的“流浪记”。

倪丽娜 韩小强

●偶遇 4岁双胞胎兄弟站在马路上

3月19日凌晨1时许,家住张家港市兆丰镇的王先生下班回家,车开到乐红公路一处大桥附近时,发现路边有两个矮小的影子。“是两个小孩子,撑着把大大的雨伞”。王先生当即减慢车速,以免孩子突然横穿马路。

当时正下着雨,王先生注意到孩子们身边没有大人。“这么晚了,

两个孩子怎么会站在马路上,他们的家长呢?”开出老远的王先生想想不放心,回头询问孩子怎么站在马路边。当时两个孩子的身上已经湿漉漉的,颤颤地说:“要去找妈妈!”但他们说不清住在哪里,只说自己4岁了。王先生立刻把两个孩子抱上车,随后向张家港市公安局兆丰派出所报了警。

●寻亲 帮找家人,打了近百个电话

很快,民警赶到现场,将两个孩子带回派出所。由于孩子小,无法提供父母的姓名和住址等有效信息,又是外地口音,考虑到他们年幼单独行走的距离不会太远,由此推测其父母就住在附近。

于是,民警调取外来人口信息,重点筛查暂住在兆丰和乐余两镇的

人员。经过大海捞针似的寻找,民警找出近百个符合条件的人员,然后一个个给对方打电话。1个多小时过去了,当民警拨通一个姓李的贵州籍男子的电话后,对方第一句话便是询问是否找到他4岁的双胞胎儿子。听到这句话,民警心中的大石头终于落下。

●出行提醒

下个月轨交全线要安检
清明期间调整运营时间

下个月,苏州轨交一、二号线全线实行安检,相关站点的安检仪器目前正在安装。另外,清明节期间1号线和2号线的运营时间会有所调整,禁止携带易燃易爆、管制刀具等物品上车。

4月4日-6日,1号线双向末班车延后至22:45发车,2号线双向末班车延后至22:30发车,运行间隔调整为高平低峰运行。4月4日-5日,1号线高峰为10:00-22:00,行车间隔约5分钟;平峰为6:10-10:00,行车间隔约6分30秒;低峰为22:00-22:45,行车间隔约15分钟。4月6日,高峰为11:00-20:40,行车间隔约5分钟20秒;平峰为6:10-11:00、20:40-22:00,行车间隔约6分25秒;低峰为22:00-22:45,行车间隔约15分钟。

4月4日-4月6日,2号线高峰为11:00-20:40,行车间隔约6分30秒;平峰为6:10-11:00、20:40-21:45,行车间隔约7分30秒;低峰为21:45-22:30,行车间隔约15分钟。

●轨交部门提醒

清明节期间,蜡烛、香火等物品尽量不要携带上车。生活用刀具仅能携带包装完整的一套,酒类物品限制一箱或者瓶装4瓶,打火机、摩丝、发胶、安全火柴等携重量也有数量限制。对于枪支弹药、刀具、爆炸物品、剧毒化学品、迷药、毒品固体、易燃易爆物品、放射性物品、管制刀具及其他利器或钝器,也禁止携带上车。此外,广济南路站在清明节期间会视客流情况采取客流管控措施,避免大客流出现安全隐患。

蒋文龙



说到长江刀鱼,不少人的第一反应都是一个字:贵!这也难怪,因为前几年的价格可是动辄七八千元一斤。不过,今年刀鱼的价格出现“大跳水”,目前1两8规格的,每斤在600元左右。“前两天天气好的时候,300块一斤都卖过!”一名水产批发商告诉记者,价格降下来后生意比以前好,“因为普通老百姓买的人多了。”

蒋文龙 文/摄



待售的江刀



漫画 俞晓翔

●事因 不给看电视,双胞胎偷溜出门

双胞胎的父亲李先生很快赶到派出所,看到两个孩子很安静地坐在民警休息室,他激动地当场流泪,抱过孩子就说:“你们怎么瞎跑?”

据李先生介绍,3月18晚10时许,妻子上夜班出门后,他就要求双胞胎儿子关掉电视去睡觉,可孩

子们不肯。僵持之下,李先生竟靠在床头睡着了。没想到,两个儿子竟趁父亲睡着悄悄溜出家门。等李先生醒来已是凌晨时分,发现孩子不见后,他在家附近来回寻找,直到接到民警的电话,才知道儿子们离家步行3公里后被好心人发现,又被警察带回了派出所。

●天气

今明两天风和日丽

昨天,苏城天空云系较多,下午逐渐散开,隐约透出春的气息,然而受弱冷空气影响,气温较前天有所下降。今天依旧春光明媚,白天多云,早晨的最低气温7℃,上班途中需要适当保暖,白天气温稳步回升,最高15℃。风力也不大,体感比较舒适,但天气较干燥,大家注意多补充水分。另外,早上有轻度污染,出去晨练的小伙伴要注意防护。

明天将完美复制今天的天气。据苏州市气象台预报,周三的天气、温度都和今天一样,周四开始有雨,但温度会上升1℃,想洗车的市民可以再等等。

昨天正好是世界气象日,苏州市气象台发布了一份苏城五十年平均气温变化表,记录了1965年到2014年历年的平均气温。从这份表可以看到,上世纪六十年代到八十年代的平均气温非常平稳:六十年代是15.7℃,七十年代是15.6℃,八十年代则是15.8℃,气温一直稳定在16℃以下。但到了上世纪九十年代,平均气温明显上升,达到16.4℃,而2000年之后升温的趋势更明显,有17.4℃。尹焱

今明后三日天气

今天 多云 7℃~15℃
明天 多云 7℃~15℃
后天 多云转小雨 8℃~16℃

●速读

上周卖了1162套住宅

据不完全统计,上周有12个楼盘开盘或加推,此外还有大大小小数十个案场暖场营销。不过从楼市整体成交数据来看,网签量并没有质的飞跃,单盘最高成交仅60余套。据苏州搜房网统计数据显示,上周商品房累计成交1379套,其中住宅1162套,较前一周减少1套,环比跌幅0.09%。

从近期房价走势来看,上周住宅的成交均价明显走高,单日突破12000元/m²大关。业内人士预计,下周房价曲线将有一定波动,结合金三银四来看,短期内楼市仍以去库存为主,热销楼盘低起价、低首款还将继续。何洁

天暖,刀鱼价格大跳水

昨天上午,华东地区最大的水产品市场——太仓华东水产品交易中心,不少水产摊位前都竖起“长江刀鱼”的宣传牌。据一位经营了10多年刀鱼生意的摊主介绍,今年长江刀鱼的价格出现少见的“大跳水”,比去年同期便宜了一半以上。

据介绍,4两左右的大刀2200元/斤,与去年同期的5000元/斤相比,跌了一半还多;2两2规格的,从去年的2200元/斤降到现在的900元/斤;至于1两8左右的小刀鱼,就600元/斤,也比去年同期

跌了一半,“前两天暖和的时候还要便宜,最低的就300块/斤。”

价格亲民了,来买江刀的普通市民也多了起来。这位摊主告诉记者,她现在每天光零售就20多斤,“都是普通市民买的,小刀最受欢迎。”

据摊主分析,今年天气暖和,适合刀鱼生长,再加上这几年对捕刀鱼的数量限制,使得今年江刀的产量有所增加,价格也就应声下降。不过,刀鱼的价格受天气影响很大,基本是一天一个价,如果遇到降温,可能还会有所上扬。

价低,江刀端上普通人餐桌

“女儿女婿明天从深圳回来,买点刀鱼回去,让他们尝尝鲜!”前来选购刀鱼的胡先生告诉记者,自己是工薪阶层,前几年江刀的价格动辄好几千,“吃一顿一个月工资都不够”,只能看不敢买。今年听邻居说,刀鱼的价格降得厉害,“几百块钱就能买一斤”,于是就跑来看看,没想到果真是这样。转了一圈后,胡先生买了5条1两8规格的小刀,“5个人,一人一条,加起来不到600块,跟吃其他海鲜差不多,蛮划算的!”

除了个人尝鲜,一些普通人家

的婚宴上,刀鱼的身影也多了起来。张先生的儿子最近要结婚,他一直想着用什么菜才能显得“体面”,听说今年刀鱼降价了,他就跑到水产市场预订了50条,“以前一条就要上千块,哪敢想,现在50条总共才花了1万5,每桌两条,比龙虾什么的有面子多了。”

价格降了,利润会不会降?“不会,一点都不比以前赚得少。”水产摊主接受记者采访时笑着说,虽然零售价降了,但拿货价也跟着降了一大截,“买的人更多了,生意反而比以前还要好。”

吴中要推1.5万个岗位

今年,吴中区将“就业帮扶惠万家”工程列入2015年政府实事工程,全年将提供就业岗位1.5万个,开展各类培训1万人次,确保城镇登记失业率控制在3.5%以内,高校毕业生就业率保持在95%以上。还会在全区开展“就业援助月”“春风行动”等活动,为各类就业人群提供岗位和机会。另外,进一步开发购买公益性岗位,确保城镇零就业和农村零转移贫困家庭实现一人以上比较稳定就业。尹焱